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1.1 [poljplkd CUOTHLOLTA

T1evOiuion:

ax + by =c

‘Eva ovotnpo tg popenic { Taptotdivel éva Ledyoc

ax+by="¢
evBelddv oto emimedo.

Abon tov ovoThiuatoc <> onueio Topfc Twv subeldv
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Oa yevikeOooOUNE Tipo¢ dVo kaTevBivoelg:
o Dswpmvtocg Teplocdtepec peTaAnTéc

@ Ppiokovtac yevikéc peBddouc emidvong

Optopde
M e&iowon tng poperc

aix1+axp+...+apx, =b

OTov a31,a2...,4dn, b ER kol X1, X0, . .., Xn &LYVWOTOL, AYETOUL TPOYLILKTY
eliowo.
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Mopaderypa

O e&Llomoelc
o x+3y=7
@ x1—2x—3x3+x4=0
exi+x+...+x,=1

elvorl ypolpukéc.

Mopaderypal
O egiowoelc
@ X+ 3y2 =4
@ sinx+y=0
e /x+y=0
elvoll N YPOULULLKEG.
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OpLopdg
‘Eval TieTtepalopévo oOVONO YPOULILKOV eELOMOEwY AéyeTol oVoTNRO
TPOULRRLIKADV eELODOEDV 1) ATIACL TPORILKS COoTNHLOL.

[evikf Lop@1 YPOULELKOY CUOTHUOLTOC:

aiixy + apxo + ...+ ainxn = bt
a1X1 + anXxo + ...+ amx, = b

AmiX1 + ameXo + ...+ ampXn = bm
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OpLopdg
NV evdg Ypopkod cuoTHUATOG ovoprdleTol ot okolovBior aplBucov
S1,52,...,Sy WOTE N AVTIKATAOTOON

X1 = S51,X2 = 52,...,Xp = Sp

vou LkoevoTiolel dAec Tig e€LOWMOELC TOU CUCTHUOLTOC.
‘Eval ovotnpa Aéyetow oupuBifoeotéd av éxel TovddxioTtov pio Avon.

Mopaderypa
To oYotnua
4x; —xp +3x3 = —1
3x1 + xo + 9x3

|
|
o

éxeL Nonxy =1, x0 =2, x3 = —1.

Y. Anpémoviog MAX029 6 /13



Iewpetpiky doloBnom:

Yootnua 2 x 2 <> d0o gubeiec oto eminedo
YVotnua 3 x 3 © tplo emimedal oTO YWPO

948 9

No solutions No solutions No solutions No solutions
(three parallel planes; (two parallel planes; (no common intersection) (two coincident planes
no common intersection) no common intersection) parallel to the third;

no common intersection)

One solution Infinitely many solutions Infinitely many solutions Infinitely many solutions
(intersection is a point) (intersection is a line) (planes are all coincident; (two coincident planes;
intersection is a plane) intersection is a line)
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Epboov pdvo oL ouvtedeoTtég TV ayvOoTwy oxeti{ovtol pe Tig AVoelg
TOU OUOTHUATOC, TOUC CUYKEVTPWOVOULE OF £VOLV TIIVOLKOL.

Optopde
‘Eotw éval ypoppkd cvotnua
aiixy + apxo + ...+ ainxn = b
axixi1+apxo+ ...+ apxn = b
amiX1 + ampxo + ...+ amnXn = bm

O emoLvE NPUEVOG THVOLKOLG TOU YPOLLILLKOY CUOTHLOTOC £ivol 0 Tivokog

ail a ain | b1
a1 am ac | bo
dml am?2 amn bm
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Ou adyePpikéc Tpdlelc Tov eTTPETOVTOL OF VAL YPOLUULKS GUOTNAL,
petoppdlovtal oe Tpdlelc LeTaA) YPOUUOY TOV eTtavEnuévon Tivaka -

TPOUPROTPAEELS.

Evadhoyn 80o ediowoswv

MoAatAocotande plog
e€lowonc pe otabepd # 0

MpbécBeon evéc TOANaTACL-

olov ploc ediowoneg os pia
&AAT
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Evolhayn 800 ypoupmv

MoAAatAotoLaopo¢ plog
ypoupnc pe otobepd # 0

Mp6cBeom ToAAaTTAcLGlov
plog ypoyupni oe pioe &N
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Mopaderypa
Now AuBel to ypauukd cvoTnua
xX+y+2z=9

2x +4y -3z =1
3x +6y —5z=0
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Oa dei&oupe 4TL Yia kdOe ypoppkd cvoTNUe Loy Vel akplBag évar attd
TOL TLOLPOLKALTW:

@ Trdpyxer povadikn Aon.
@ Trdpyovv &telpeg Adoelg.

o Asv umtdpxel Adon.

Mopaderypal

x—y=1
2x+y =6
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Mopaderypa

4x =2y =1
16x — 8y =4
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Mopaderypa

xX+y=4
3x+3y =6
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